

K 513 / 1
1863 ^{2/4} / 474

Marosvásárhely

Mélyen tisztelt,

Keresztes János Bácsi!

Kézjelen készültöm ígéretem beváltása
véra, de nem volt annyi összerűgő
időm, hogy szándékomat bevételel végre
hajtassam.

A közelebből lejárt hurvóti sír,
napok alatt végre ^{születés} átvizsgálhattam népr.
költésünk eddigi terményeit, melyek
nyomtatásban megjelentek; ha valami
figyelmemet kikerülte volna, kérem
veskedjék kérésatom második lapjára
beiktatni. Így készült a „Kisebly népr.
költésünk” bevezetése.

Főiskolánk inkább „társulata” már
szélesebb gyűjt. népdalokat és mondákat.
Gyűjtését igyekezem hovatovább mind
terjedtebbé, több oldalra tenni; sőt
détóriumok: mindegy 8-10 nyomtatás
vagy többé-kevésbé világalébe beiktatani. A
díjazás némileg mutatványul, és hogy az
irodalom is tudjon valamit róluink
időnként a becsesebb darabok közül



Küld

Küldözhettek, ha Fano, Faisi. kapnáthát,
je íket.

Úgy jöttem én ebbe bele, mind Piletus,
a Króvba; gyermekkorom óta különös
vonalman való ugyan a népköltőmennyek
hoz, de azután életpályám más terre
vesztet. Szaktudományon telve lévén egy
sereg irtoztató műszival, hazatelepésem
óta a népirodalomban és a tájszavak
kört ^{Kutatási} keresttem jó magyar szavak us-
tán, melyket lessenkint részülgető
nagyobb regytani művemben használ-
tassak; rajtam is betet, hogy a
népi szerelm nem avúl el. Minshogy
erek szerint én e tizen csak dilettans
vagyok: felhatalmazom -öt kérem - Fano
Faisit, hogy a mit küldeményemben
feltelegemnek, vagy ~~na~~ nem illőnek lát:
jobb belátása szerint nélkortással.

Külvök wárbé egy elkészítet, papi-
rosból. Karáim etűb volissimo utasván so,
Amimhoat, unalmamban egy pár karangzó ifj.
főnsépre az uton kifejettem e vesperket.

Négre Curiofum gyanánt idemellellem
nyomdánk legújabb kormekés; Mvashely,

vily
3

ről küldötték s felhívást is megkapott, hogy akar
lenni.

Nem erekszen egy pár kéresem is:
irtam volt már már alkalommal is, hogy
a Kisfaludy társaság pártoló tagjai köze-
innen Vajáros helyről nápolyi érben beál-
lotnak, - de az első évi illetéket is meg-
szerezték - László Adám és Wittich József,
az első évi könyvilletmény aromban
(Bede I. II, Kézár I, Greguss I) mindesideig
sem kapták. Lászlónak átadtam a
magamét, hogy ne szagolójék, Wittich
aromban még sems kielégítve. Kérem,
ha lehet, rendelkezni ezirant hogy ne
senk csinelve két példány első évi
könyvilletmény mentől hamarabb
érkezzen ide. Továbbá: a Függetlő
2-ik évfolyamának első feléhez minis
csimlapom és tartalom jegyzékem;
kérem ezt is, ha el nem fogva
a nekemjáró Koprov egyik sáná,
val utat indítani; különösen a tartal-
om hiánya sokat veztelt.

Agynak azt iszem, hogy köze-
lebből kaptam egy gyönyörűséges

Bécs

sép Molnár Annát, mely az övét kiegészíti és korábbi helyeit megfejté. Van nekem egy új Kádár Katalin esakhoz kisse prózai öltönyben. Flát Gyulafi Katalin mihyen felszíes!.. nem foly a a nyálad utánok!.. vas. vas..

Kedves családját különösen tisztelnem; Gyulafiakat, Öngöröcsket, Salas, most is; a nyáron, vagy talán a sept 19-iki termépetvisszálló gyűlésre lehet hogy néhány napra Pestre sándulok. -

Barabos



öspinte tisztelője

Izabófámuely

Ielige